

Вести от «Корпорации развития Камчатского края»

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение, утверждающее перечень инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории Дальнего Востока. В него включены 35 предприятий разных отраслей экономики – от горнодобывающего сектора до агропромышленного комплекса. Камчатский край представлен девятью объектами. В их число вошли шесть инвестиционных проектов, инициированных или сопровождаемых АО «Корпорация развития Камчатки».

Перечень состоит из двух разделов. В первый включены инвестиционные проекты, планируемые к реализации на территории ДФО с привлечением средств федерального бюджета. В этом разделе значится горно-металлургический комбинат по добыче и переработке ресурсов Озерновского золоторудного месторождения. Предприятие возводит акционерное общество «Сибирский горно-металлургический альянс». Сопровождает проект «Корпорация развития Камчатки».

Он предусматривает комплексную разведку озерновского рудного поля и развертывание горно-металлургического предприятия с мощностью 10 тонн золота при выходе на максимальную мощность.

Буквально на днях состоялась встреча генерального директора «Корпорации развития Камчатки» Николая Пегина и генерального директора АО «СИГМА» Дмитрия Филичкина. В ходе обмена мнениями руководитель горнодобывающей компании подтвердил готовность вскоре выдать первую партию промышленного золота.

Во второй раздел подписанного главой кабинета министров распоряжения вошли промышленные и аграрные предприятия, планируемые к реализации на территории ДФО для включения в государственную программу Российской Федерации «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока и Байкальского региона». В него внесены шесть камчатских инвестиционных проектов. Из них два – птицефабрика «Камчатский бройлер» и тепличное хозяйство «Агротерм - Зеленовские Озерки» – инициированы к реализации КРКК, а три – свинокомплекс «Камчатский», модернизация и реконструкция санатория «Начикинский», а также тепличное хозяйство «Зеленая

ферма» – сопровождаются Корпорацией.

Генеральный директор акционерного общества Николай Пегин отметил, что у КРКК есть основания гордиться таким результатом. По его словам, «включение инвестиционных проектов, которые инициировала и сопровождает Корпорация, в распоряжение Правительства Российской Федерации свидетельствует о точно выверенном нашими сотрудниками векторе развития камчатской экономики, грамотном выборе проектов, востребованных внешними и внутренними рынками товаров и услуг, и о корректной отработке пакета документов».

Справедливость оценки гендиректора КРКК подтверждает и тот факт, что половина из перечисленных инвестиционных проектов вошли в стадию практической реализации. «Озерновский горно-металлургический комбинат» и тепличное хозяйство «Зеленая ферма» ведут строительство производственных объектов и инфраструктуры. Свинокомплекс «Камчатский» поставляет продукцию на региональный рынок. Предприятие готово к наращиванию производства мяса и расширению выпускаемой продукции.

Владимир СЛАБУКА